

「管行业必须管行风」

市人防办扎实开展政风行风评议整改工作

□庆华

近期,市人防办组织了两个由驻办纪检组牵头的民主评议政风行风督导组,集中督查各县(区)人防办的政风行风评议意见的整改工作,认真落实全市政风行风评议群众意见建议反馈大会精神,促进全市人防系统政风行风建设。

督导组采取听取汇报,查阅资料,到人防行政审批窗口了解审批服务情况,与干部职工座谈等形式,检查了解各县(区)人防办政风行风评议工作开展情况。

扎实评议。各县(区)人防办按照《市人防办2010-2011年民主评议政风行风工作实施方案》、《信阳市人防办关于印发〈全市人防系统民主评议政风行风群众意见建议整改实施方案〉的通知》文件要求,及时成立行风评议整改工作领导小组和工作机构,制订工作方案,召开评议整改动员会,认真开展了评议整改工作。

多方整改。各县(区)人防办对市纠风办反馈的群众意见建议,一一进行了归纳梳理,分析原因,找准整改的切入点和着力点,采取内部分解整改任务,开展服务承诺、加大人防法律法规宣传和政务公开力度,召开相关座谈会,反馈整改情况等,多项举措全面整改,确保群众的意见建议整改到位,力求评议整改思路清、方向明、效果好。

“管行业必须管行风”,针对下一步的行风评议整改工作,市人防办督导组要求各县(区)人防办要按照这一原则,本着“谁主管、谁负责”的要求,认真落实行风建设责任制,各县(区)人防办主任作为本单位政风行风建设的“第一责任人”对评议整改工作要亲自抓、负总责,同时,把评议整改工作寓于人防业务工作中,从群众关心的事项做起,以群众满意为标准,在提供优质服务中赢得理解与支持。此外,突出整改重点,加大整改力度,确保群众意见建议整改落实到位,并及时向市人防办书面上报整改情况。

政风行风评议,进一步促进了全市人防机关转变职能、转变作风,进一步激发了全市人防系统干部职工的创先争优意识,进一步优化经济社会和人防发展环境,一个争一流、创业绩的良好局面正在形成;一种想群众之所想、办群众之所需、解群众之所难的理念在干部职工心中牢牢扎根;一股为民、务实、清廉之风在人防系统劲吹。

所等系列规划,都是城市居民关注的大事,都关系到人民群众的切身利益,把这些关系人民切身利益的事情办好了,人民就能安居乐业,就能带动生产力的提升。城市规划好了,居住环境如意了,生活环境美化了,工作环境改善了,人们自然愉悦舒畅,精神抖擞,干劲十足。这就是说,人们安居了,对自己从事的工作和事业,就有一种用之不竭的动力,这种动力所蕴涵的生产力,是无穷无尽的。从这个角度讲,规划也是生产力。

简而言之,城市规划的主要作用是拉动项目、改善民生、促进社会和谐,这三者又能促进生产力的提升,故曰:规划出生产力。

全省住建系统“十一五成就”获奖名单出炉

信阳市百花园获全省十佳城市公园;信阳市百花之声新建工程获全省十佳建筑;信阳市百花之窗雕塑获全省十佳城市雕塑

本报讯(记者 常征)日前,全省住房和城乡建设“十一五成就”评选结果揭晓,信阳获得十佳城市公园、十佳建筑、十佳城市雕塑等荣誉。

去年底,引起全省住建系统以及社会各界的广泛关注的全省住房和城乡建设“十一五成就”评选活动,目的是为展示我省“十一五”期间住房和城乡建设成就,宣传推广建设

领域各行业、各部门在关注民生、完善功能、改变城乡面貌方面取得的丰硕成果。据悉,此次评选共设置十佳建筑、十佳城市公园、十佳居住小区、十佳物业管理小区、十佳城市雕塑、十佳城市滨水景观、十佳城市道路、十佳风景名胜、十佳节能建筑、十佳住房保障工程、十佳新村、十佳名镇12个奖项。经过组织推荐、初审筛选、专家审核,社会公示后,上述

各奖项获奖名单名单已出炉。

其中,以“百花”为主题、占地22万平方米、绿化覆盖率83%,2009年12月建成并对外开放的百花园,拥有400多种花卉植物品种,是目前国内最具规模的以花卉为主题的城市公共开放空间,成为全省十佳城市公园;百花园核心景观雕塑——百花之窗,为百花园的标志性建筑雕塑,由四个具有强烈视觉冲击力的红

色矩形琉璃象形窗口组成,依次推进,逐渐放大,寓意着连接古今的时代之窗,积淀根脉的精神之窗,映照心灵的文化之窗,成为全省十佳城市雕塑;此外,鸡公山大街以55.5%的绿化覆盖率,成为全省十佳城市道路。

此外,平桥区明港镇、光山县马岷镇、罗山县何家冲村、光山县上官岗村跻身全省十佳村镇之列。

信阳供水集团公司 确保夏季供水

本报讯(记者 华唯)队,24小时不间断巡视、守候,发现问题或接到居民报漏,及时出动解决。与此同时,该公司加大管理力度,坚持经理、厂长、班长三级带班制度,以解决影响正常供水的突发情况,同时,对居民的来电、来访进行耐心解答,对居民因各种原因引起的用水问题,及时反馈给生产调度部门,由抢修队及时抢修,确保用水畅通。在水质方面,信阳供水公司化验部门实行三级监护,加强监督和检查,杜绝不合格水进入管网。

记者从信阳供水集团公司了解到,该公司已层层召开动员会,周密部署供水工作,必要时启动供水应急预案。公司还制定了安全防范措施,提前对供水管线、机泵、机电设备进行了全面检查和检修,排除一切安全隐患,切实做到安全无事故。此外,他们集中所有的抢修力量,成立抢修小分



图为供水集团技术人员带班检修供水设备的场景。 华唯 摄

城市一瞥

本报讯 近期,浉河区湖东办事处举办“湖东人拍湖东”系列摄影活动,以生动的镜头和画面真实记录湖东发展建设成果,展示湖东人文风貌、热情讴歌党的丰功伟绩。(管建平)

城市地标



百花之窗

叶先如 摄

城市风声

□张海洋

规划出生产力。初看,这似乎风马牛不相及。但是,细思之,规划和生产力的内在逻辑关系就会凸现出来,规划出生产力的论断就显而易见。

规划拉动生产力。科学技术是第一生产力。高新技术开发区、产业集聚区、科技园区等区域性规划,直接影响着高新技术项目、高新技术工程等投资环境。高新科技园区科学规划到位了,服务环境优化了,就是筑巢引凤。一个高新技术园区,就是一条黄金生产线。规划能够拉动和吸引高新技术项目投资,项目的投资运行,也拉动了生产力的提高。比如,同

城市风声

□张海洋

合车轮厂、航天车辆厂等高新技术项目落户信阳工业城,有力地促进了信阳生产力的提升。

规划推动生产力。一座城市,最初就是一张白纸,能写出激扬的文字,也能画出美丽的图画。规划推动旅游产业的发展,旅游文化的发展又推动旅游文化的发展,旅游文化的发展又推动生产力的发展。比如,鸡公山文化旅游集团公司的规划打造、灵

山寺旅游景点的规划构想、黄柏山旅游景点的规划设想等,都相继成为信阳旅游产业的拳头产品,每年可为信阳增值数亿元的收入,对信阳GDP的增长给力很大,这本身就是生产力的提高。规划推动城市文化品位的提升,规划出美景,美景出生产力。浙河两岸新八景、羊山新区百花园、浙河十桥夜景观等城市景观,成为人民群众茶余饭后的好去处,是居民旅游休

闲的好场所,这也是当今改善民生的重要标志。人是生产力中的重要因素,民生的改善,也是生产力提高的重要指标之一。

规划带动生产力。安居方能乐业。让人民群众安居,是政府规划部门的第一任务。人们生活在这座城市,城市规划直接地影响到这里人民群众的生活、生产质量。小区环境、城市绿化、市政道路、公园景观、休闲场

规划出生产力

信阳市规划管理局四月份行政审批事项公示表

序号	申报单位	申报内容	窗口受理日期	经办科室	审批前办理情况	业务会审批意见	窗口回复日期
1	中铁建设集团(信阳)房地产开发有限公司	该项目位于沿河北路,项目名称“中铁领袖城福华园”,现申办19、20、21、22、23、24、29、30、31、32、33、34、35、36、50、51、52号楼及地下车库建设工程规划许可证。	4月6日	工程科		用地规划已经批准,核对规划无误后直接办理。	4月13日窗口已向建设单位发放回执及审批意见
2	信阳市恒宇房地产开发有限公司	该项目位于市体彩广场(地下负一层),用地面积20.5亩,现申办用地方案评审。	4月11日	用地科	4月13日查看现场,4月14日召开业务会,4月15日签发会议纪要	按照市政府签批意见及市政府协调会精神,同意对该项目不再进行处罚,并完善相关手续。	4月18日窗口已向建设单位核发建设工程规划许可证
3	中国人民武装警察部队信阳市支队	该项目位于浉河南岸,项目名称“豫武住宅小区”,现申办工程设计要求。	4月11日	工程科		用地规划已经批准,核对规划无误后直接办理。	4月18日窗口已向建设单位核发工程设计要求
4	信阳三方房地产开发有限公司	该项目位于平桥龙江路,项目名称“双汇欧洲故事”,现申办竣工验收。	4月12日	验收办		用地规划已经批准,核对规划无误后直接办理。	4月18日窗口已向建设单位核发竣工验收报告
5	信阳市浉河区湖东房地产开发有限责任公司	该项目位于107国道西侧,现申办住宅楼工程设计要求。	4月13日	工程科		用地规划已经批准,核对规划无误后直接办理。	4月18日窗口已向建设单位核发工程设计要求
6	河南省核工业地质局	该项目位于该项目位于107国道西侧单位家属院内,拟建一幢一层项目临时用房,现申办临时建设工程规划许可证	4月13日	工程科	4月13日查看现场,4月14日召开业务会,4月15日签发会议纪要	由建设单位写出承诺,在保证无矛盾纠纷且不改变建筑使用性质、到期自动拆除的情况下,同意核发临时建设工程规划许可证。	4月18日窗口已向建设单位发放回执及审批意见
7	信阳会友房地产开发有限公司	该项目位于规划路西侧、中环路以南,用地面积共26.9亩(含代征规划道路约1亩),现申办用地方案评审	4月18日	用地科	4月18日查看现场,4月19日召开业务会,4月20日签发会议纪要	应按规范配备停车位。	4月23日窗口已向建设单位发放回执及审批意见
8	信阳市环境卫生管理处	该项目位于大拱桥路南侧(蓝天宾馆以西),用地面积共739平方米。现申办规划设计条件	4月19日	用地科	4月19日查看现场,4月19日召开业务会,4月20日签发会议纪要	(1)该地块面积较小,单独批建征求市“六城联创”大拱桥路综合整治领导小组办公室意见;(2)规划建设退让道路红线不足;(3)该项目土地为划拨公共设施用地,不得进行住宅建设。	4月23日窗口已向建设单位发放回执及审批意见
9	信阳市第六高级中学	该项目位于平桥平中大道以东、平安大道以南,现申办规划设计条件。	4月25日	用地科	4月27日查看现场,4月28日召开业务会,4月29日签发会议纪要	同意核发规划条件。	4月29日窗口已向建设单位发放回执及审批意见
10	济南军区信阳经济适用房筹建办公室	该项位于南湖路,项目名称“军韵花园”,现申办“军韵花园”三期工程设计要求。	4月25日	工程科		用地规划已经批准,核对规划无误后直接办理。	4月29日窗口已向建设单位核发工程设计要求
11	信阳市国土资源局	该项目位于工区路北侧(市机电公司、前进招待所区域),用地面积约50亩。现申办规划设计条件。	4月25日	用地科	4月27日查看现场,4月28日召开业务会,4月29日签发会议纪要	(1)该地块总规为铁路防护绿地,控规已调为居住用地,需待控规批准后办理;(2)进行统一改造区域应征求市直主管单位意见和辖区政府意见;(3)改造范围应将地块西侧现状私人房屋纳入。	4月29日窗口已向建设单位发放回执及审批意见
12	信阳市国土资源局	该项目位于南湖路南侧用地面积共约32亩。现申办规划设计条件。	4月25日	用地科	4月27日查看现场,4月28日召开业务会,4月29日签发会议纪要	(1)控规为居住用地,同意核发规划条件,西侧总规规划路走向调整应待控规批准后办理;(2)内容指标待召开设计条件部门联审会研究。	4月29日窗口已向建设单位发放回执及审批意见
13	信阳市国土资源局	该项目位于民权路东侧(现岭锐大药房处),用地面积约11.2亩。现申办规划设计条件	4月26日	用地科	4月27日查看现场,4月28日召开业务会,4月29日签发会议纪要	总规为居住用地,同意核发规划条件,内容指标待规划条件部门联审会研究。	4月29日窗口已向建设单位发放回执及审批意见
14	信阳市恒大置业有限公司	该项目位于107国道与信应公路交叉口西北角,项目名称“中都沁园”,现申办工程设计要求	4月26日	工程科		用地规划已经批准,核对规划无误后直接办理。	4月29日窗口已向建设单位核发工程设计要求